

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第十四期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年4月27日

我校第五届读书节隆重开幕

4月23日下午，我校第五届读书节开幕式在图书馆广场隆重举行。校领导刘存龙、焦涛出席开幕式并致辞，馆长白丽红主持，图书馆全体教工、教师代表、40余名志愿者以及200余名学生代表参加了活动。

纪委书记刘存龙为开幕式致辞。刘书记表示，“读万卷书，行万里路”，读书可以拓宽视野、增长知识、丰富人生，倡议全院教师引领学生积极开展阅读活动，为打造书香校园共同努力。最后刘书记宣布：河南建筑职业技术学院第五届读书节开幕！

在赵澳锋同学的带领下，会场全体教师与学生共同宣誓：与大师为友，与知识为友，与真理为友！阅读经典，阅读精神，

阅读文明，阅读中华！立德、立志、立人，传承中华文明，传承中华血脉！白丽红馆长邀请老师与同学们一起进馆参观“图书馆杯主题海报创意设计大赛”获奖作品展，并向同学们赠送图书。

本届读书节活动将持续至5月底，共包含了“十佳阅读之星、主题摄影大赛、创意书签设计大赛、无打扰读书挑战赛、朗诵会”等八项活动内容，着力推动全校阅读风潮，打造书香建院。



发展规划处党支部开展“缅怀革命英烈，牢记初心使命”

主题党日活动

为加强党支部的思想作风建设，进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和号召力，4月24日发展规划处党支部赴中原英烈纪念馆开展“缅怀革命英烈，牢记初心使命”主题党日活动。

在中原英烈纪念馆的展厅里，机器人讲解员为大家讲述大革命和工人运动时期二七大罢工的团结、土地革命时期工农红军的艰苦、抗日战争时期敌后抗日根据地的英勇作战、解放战争时期民众支前的鱼水情谊。一段段可歌可泣的英勇事迹，感人肺腑，令人肃然起敬。每个人都认真聆听，驻足凝望，虔心体味。

通过本次活动，大家深刻感受到革命先烈崇高的革命理想，进一步坚定了共产主义理想信念。大家纷纷表示，在今后工作中将不断加强党性修养，弘扬优良作风，不忘初心，扎实工作，为党旗增光添彩。



党政办支部开展“卫生大清扫 党员我先行” 主题党日活动

为提升办公区域环境卫生，增强党员干部清洁卫生、爱护环境卫生意识，按照我校省级文明单位创建要求，4月26日下午，党政办公室支部全体党员同志在支部书记盛义岭的带领下在办公区域开展了“卫生大清扫 党员我先行”主题党日活动。

大家热情似火，干劲十足，以劳动为荣，乐在其中。支部党员同志一起对办公室的办公桌、窗台、天花板等进行了集中

清理，经过大家的努力，办公室内做到干净整洁，文件摆放整齐、及时清理杂物。

此次党员活动，充分展现了大家不怕脏、不怕苦、不怕累的精神风貌，用实际行动营造出干净、整洁的工作环境，增强了党支部的凝聚力和战斗力。



我校首届“大学生心灵漫画大赛”圆满结束

4月26日，由我校思想政治教育教学部、校团委联合主办的第一届“大学生心灵漫画大赛”决赛在C23举行。比赛分为

初赛、决赛两个阶段。经过初赛的激烈角逐，我校十二名同学脱颖而出进入决赛。

决赛现场由思政部主任徐素霞、建筑系主任赵肖丹、校团委刘广利、建筑系美术教师徐维涛、思政部心理教师闫剑婷、杨伟民六位老师担任评委并为获奖同学颁奖。最终建筑系付卫锋同学以优异的成绩荣获冠军。

本次心灵漫画大赛以“和谐心灵，健康成长”为主题，不仅提高了心理健康教育工作的针对性，丰富了教育形式，同时还展现出了我校大学生全面发展的素质和风采。让学生从漫画作品中体会到心灵健康之美，从而普及心理健康知识，促进大学生进行自我心理教育。



保卫处党支部开展“文化自信 诵读经典”

主题党日活动

4月27日，保卫处党支部全体党员开展了“文化自信，诵读经典《岳阳楼记》”主题党日活动，让同志们在心灵上接受了一次古代贤者崇高思想的洗礼，更加理解了“先忧后乐”的思想内涵。

首先，支部书记谷遂群简要分析了《岳阳楼记》的写作背景，而后，大家诵读了原文，并由唐晓峰同志对文章进行了释义。通过诵读，同志们感到如身临岳阳楼，眺望洞庭美景，尤其是诵读到最后一段，大家感到千年前的古人都有这种“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的崇高境界，何况我们今天以中华民族伟大复兴为己任的共产党人，更应该有这种“先忧后乐”的忘我境界。

最后，党员们纷纷表示，《岳阳楼记》中所写的“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”，之所以传颂至今，因为她是民族文化的精髓，对于我们今天的共产党人仍具有现实意义。



发：学院各部门